

Aanbesteding: accountantdiensten 2022-2025

Aanbestedende Dienst: Gemeente Gulpen-Wittem

Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Uitbesteding uitvoeringsfuncties

Vraag:

Is de uitvoering van de Participatiewet extern belegd? Welke uitvoeringsfuncties zijn verder nog bij externe partijen belegd, buiten de BsGW?

Antwoord:

Participatiewet is extern belegd bij Sociale Zaken Maastricht Heuvelland (SZMH)

Beantwoord op: 18-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Adviesfunctie

Vraag:

Op blz. 8 van de Inschrijfleidraad Accountantsdiensten 2022-2025 heeft u onder ad 3 opgenomen dat de adviesfunctie aan het College en ambtelijke organisatie tot de opdracht van de certificerende functie behoren. Is het correct dat de adviesfunctie meerdere adviezen op gebied van fiscaliteit en informatiebeveiliging inhoudt? Deze adviezen zien wij namelijk als aanvullende adviezen en behoren bij aanbestedingsrondes bij andere gemeenten niet tot de certificerende functie van de jaarrekeningcontrole.

Antwoord:

Deze adviezen mag u inderdaad zien als aanvullende adviezen die niet behoren bij deze aanbesteding. Hier wordt bedoeld adviezen omtrent Besluit Begroting en Verantwoording.

Beantwoord op: 18-07-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Deelverklaringen

Vraag:

Op blz. 8 van de Inschrijfleidraad Accountantsdiensten 2022-2025 heeft u onder ad 4 opgenomen dat deelverklaringen – voor zover deze niet onder de SiSa vallen – tot de opdracht van de certificerende functie van de jaarrekeningcontrole behoren. Deze bijzondere subsidieopdrachten zien wij namelijk als aanvullende opdrachten en behoren bij aanbestedingsrondes bij andere gemeenten niet tot de certificerende functie. Deze bijzondere controleopdrachten kunnen in omvang en complexiteit van elkaar verschillen, waardoor we geen nauwkeurige prijsindicatie voor meerdere opdrachten tegelijkertijd kunnen afgeven. Daarnaast hebben we geen inzicht hoeveel bijzondere subsidieopdrachten gemeente Gulpen-Wittern jaarlijks aan opdrachtnemers verstrekt. Kunt u bevestigen dat deelverklaringen – voor zover deze niet onder de SiSa vallen – niet tot de opdracht van de certificerende functie van de jaarrekeningcontrole behoren en dat per opdracht een separate en door de ambtelijke organisatie goedgekeurde prijsopgave benodigd is?

Antwoord:

Deelverklaringen, voor zover deze niet onder de SiSa vallen, behoren niet tot deze aanbesteding. Er wordt separaat een offerte aangevraagd en opdracht verstrekt.

Beantwoord op: 18-07-2022

Label: Contract